=] BARRACUDA

NOTICE DE MONTAGE KIT

X2 SUPPORT SPECIFIQUE
X1 ENTRETOISE
X2 VIS M5X10

KIT SUPPORT DE PLAQUE X4 Vis MsX1s
YAMAHA MT-09 < SONDELLE Ds e
YMT9104

WWW.BARRACUDAMOTO.COM

PROCEDURE DE MONTAGE:

- RETIRER LES SUPPORTS LATERAUX, RETIRER LE SUPPORT DE PLAQUE D'ORIGINE ET VENIR POSITION-
NER LE SUPPORT BARRACUDA SUR LES POINTS DE FIXATION DE LA MOTO

- FIXER LE SUPPORT AVEC LES 4 VIS, POSITIONNER L'ENTRETOISE ENTRE LES DEUX PARTIES DU SUP-
PORT ET LA FIXER AVEC LES 2 VIS M5X10 COMME INDIQUE SUR LE SCHEMA

- FIXER LE SUPPORT EN "X" SUR LE SUPPORT SPECIFIQUE BARRACUDA

Rondelle large @ 5 /7

Support spécifique

Vis M5x10 _*
Entretoise
Vis M5x16
Ecrou @5 ﬁ

/
L'INCLINAISON DE LA PLAQUE DOIT ETRE DE 30° PAR RAPPORT A UNE PERPENDICULAIRE AU SOL.



